

2015 好生活 选恒威

恒威国际城大盘“城熟”尽享商场/名校/公园/地铁一站式国际生活社区

恒

威品牌扎根宁波20余载，致力为宁波市民打造高品质的国际生活住区。恒威地产作为宁波新锐地产引领者，2014年荣登宁波企业成交面积排行TOP8，其中恒威国际城荣登2014年宁波年度住宅销售TOP9，有800余组家庭选择了恒威国际城。2015年恒威国际城大盘“城熟”半年将更精彩！



超30万m²大盘
尽享地铁一站式生活

恒威国际城定位于7S创新住宅，其内涵是1S：定制1号线地铁交通，直达市中心。2S：定制社区巴士往返地铁站，方便业主出行。3S：定制邻里商业中心，引进品

牌超市、亲子娱乐、餐饮美食、休闲健身等4大主题服务业态，不出门即享受繁华便利。4S：定制启蒙教育配套，自配星级幼儿园，与中心小学仅一路之隔，为孩子打造一站式教育，成长无忧。5S：定制4点半课堂，提供孩子放学后的照看服务，贴心周到寓教于乐。6S：定制智

慧社区，8重严密安防系统，远距离道闸自动感应，出入门禁电子标签，打造无碍VIP通道归家体验，智趣无穷。7S：定制90-140m²墅级空间，大面宽，短进深，全明采光空间，多重可拓展面积。做到90m²方正通透，三房朝南，105m²阳光观景大三房，双阳台，大视野。

立体交通网连接 回家的路更方便了

中山路通了，恒威国际城更加“城心”了，2014年12月望春西路段正式更名为中山西路，标志着姚江南岸已经成为新的区域热点，城镇化的完善体系初露峥嵘。此外，1号线连接2号线，地铁出门可通全城东西南北，3号线也已经开工建设，宁波迎来全面地铁时代，而以恒威国际城为代表的住宅产品，正是地铁国际社区概念，集约了区域内交通优势，成为购房者关注的对象。

家门口的优质教育 未来更放心了

据了解，恒威国际城北邻省级示范小学——高桥中心小学，自身配套星级幼儿园，让孩子享受家门口的优质教育，免去接送的烦恼与担忧，安全放心。值得一提的是，国际城项目还为住户们提供了贴心的4点半课堂，让爸爸妈妈们再也不用担心子女放学后无人照顾了。

恒一生活广场 家门口生活更精彩了

恒一广场作为宁波首个引进新加坡模式一站式商业中心，面积逾2万m²商业广场综合体，目前已经成功引进三江精品超市，规划餐饮、亲子教育、购物、银行、健身会所等满足市民日常生活需求，鼎力打造城西大型宜居商业休闲区。

公园就在家门口 晒太阳更舒心了

小区东面规划近万m²公园绿地，早起慢跑健身，午后晒晒太阳，傍晚散步闲聊。把家安在公园口，天天呼吸新鲜空气，与大自然亲密接触。家门口的公园住区，畅享受自然生活。

据悉，目前恒威国际城回家置业共推出10套特惠房源，

总价最高优惠12万。恒威国际城现总价68万封顶指定公园3房任选（11号楼的05、06、07、08单元房源，具体以现场公示为准）。为感恩回馈近1000余组客户的选择，恒威国际城任性包场，千人答谢观影专场《霍比特人3》本周感恩即将上映。镇明路406号售楼处现场更有浓情浪漫情人节甜蜜之约活动。

陈诗虹



家的韵味

清木浅禅中洗练



活在热闹的当下，激情过、惊艳过、愉悦过，终归我们还是渴求如水般的平静，外面如何纷扰，回到家中，放空心境，让一切都萦绕着简单清爽，清木浅禅，简约的木质家具，纯自然中展现的是一种朴素的美，是精练的视觉美感，这就是禅意空间的体现。



搭配要点

中国画元素的原木色屏风，木质茶几，与白色、灰色的客厅空间相衬托，打造成清雅含蓄的禅意风格。坐在这里，在美景中休憩，呈现出一幅诗意图。

搭配要点

传统的床榻富有古典的惬意情趣，面料坐垫和靠背禅榻会让你们更舒适地享受休憩时光，在这里品茶，禅意韵油然而生。



搭配要点

半截老树并不是传统的盆景移植，而是用现代的手法加以修饰后被装饰在室内，这样一件艺术品犹如画作，和木质座椅、书架一起，让书房充满了禅意气息。



搭配要点

简洁的柜子，柜面隐隐浮动着朦胧花纹，与墙面的图纹、色泽保持一致，柜子和黑色的花器一起，都带着丝丝禅意。



微信扫一扫
家居资讯早知道

DERLOOK
第六空间

居的艺术 家的经典